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című előterjesztéséhez 

a Képviselő-testület 2022. június 23-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Tímár Gyula, dr. Sándor Rétemé, Marschall Máté, Patthy Szabolcs, Gulyás Gergely Kristóf 
képviselők (a továbbiakban: Képviselők) előterjesztést nyújtottak be „a turistabuszok 
közlekedésének korlátozásáról a kerület belső részein" címmel. A Képviselők az 
előterjesztésükben arra tettek javaslatot, hogy a kerület védelme érdekében a vári behajtás 
korlátozása mellett kerüljön sor a kerület belső részeit, vagyis Fő utcát, Krisztina körutat, Attila 
utat, Palota utat, Hunyadi János utat érintő szabályozásra.

Budapest területén a forgalomtechnikai kezelői és üzemeltetői feladatok ellátása, a 
forgalomszervezés a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CUKXXIX. törvény 
(továbbiakban: Mötv.) 23. § (4) bekezdés 1. pontja alapján a fővárosi önkormányzat feladatát 
képezi. A forgalomtechnikai kezelő és üzemeltető feladatokat megbízás alapján a Budapest 
Közút Zrt., a forgalomszervezési feladatokat pedig a BKK Zrt. látja el.

A probléma megoldásán - mely komplex forgalomtechnikai feladat - a Polgármesteri Hivatal 
folyamatosan dolgozik, rendszeres egyeztetéseket folytatunk mind a BKK Zrt.-vei és a 
Budapest Közút Zrt.- vei, rendőri szervekkel, Várkapitánysággal, szakmai szervezetekkel. Az 
egyeztetések lezárultával a turistabuszok közlekedésének korlátozására részletes koncepciót 
kell kidolgozni.

A fentikre való kérem, hogy a Képviselő-testületet, hogy Tímár Gyula, dr. Sándor Péterné, 
Marschall Máté, Patthy Szabolcs, Gulyás Gergely Kristóf képviselők indítványát az alábbi 
módosítással fogadja el!

2. Módosított döntési javaslat

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
.../2022. (....) önkormányzati határozata
a turistabuszok közlekedédének korlátozásáról a kerület belső részein

1. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi a 
Budapest I. kerület, Hunyadi János út forgalmi- és parkolási rendjének felülvizsgálatát 
a Budapest Közút Zrt.-nél.



2. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a 
Polgármestert, hogy folytassa a megkezdett tárgyalásokat az érintett szervezetekkel 
és a turistabuszok kerület belső részein való közlekedésének korlátozására tegyen 
javaslatot.

Határidő: tárgyalások folytatásra azonnal
Felelős: polgármester
Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési és Beruházási Iroda,

Közterület-felügyeleti Iroda,
Budavári Kapu Kft.
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